
Анализ
анкетирования родителей, посвящѐнного проблеме

коррупции по МБДОУ № 24 

Дата проведения: с 10.03.2017г.- 17.03.2017г. 
Число вопросов: 5
Респонденты: родители возрастных групп МБДОУ № 24 
Участвовало: 70 родителей

Родителям было предложено 5 вопросов и несколько вариантов ответа. 

1 вопрос - Известно ли Вам, из каких источников осуществляется финансирование 
детского сада: 
да – 88,6% (62 человека) 
нет- 8,5% (6 человека) 
затрудняюсь ответить -2,9% (2 человека) 

2 вопрос - Скажите, пожалуйста, существует ли практика сбора средств на 
нужды детского сада и (или) группы, куда ходит Ваш ребенок?
нет такой практики - 100% (70 человек) 
да, существует- 0% (0 человек) 
затрудняюсь ответить - 0% (0 человек) 

3 вопрос –  Если практика сбора средств на нужды детского сада и (или) 
группы существует, то, как часто это происходит?: 
нет такой практики - 100% (70 человек) 
да, существует- 0% (0 человек) 
затрудняюсь ответить - 0% (0 человек) 

4 вопрос - Как Вы считаете, необходимо ли в детском саду развивать систему 
дополнительных платных образовательных услуг?
да, это поможет всестороннему развитию ребенка – 82.9% (58 человек)
нет, ребенку нельзя перегружаться – 8,6% (6 человек)
затрудняюсь ответить - 8,6% (6 человек)

5 вопрос – Готовы ли Вы оплачивать дополнительные услуги?
да – 82.9% (58 человек)
нет – 8,6% (6 человек)
затрудняюсь ответить - 8,6% (6 человек)

Выводы
 Данное анкетирование родителей (законных представителей) позволяет сделать 
вывод о том, что в детском саду № 24 коррупция отсутствует. 
Денежные средства в виде добровольных взносов родителей не собираются. 
По мнению 82,9% родителей необходимо развивать систему дополнительных 
платных образовательных услуг.
В детском саду благодаря профилактической работе и контролю со стороны 
руководителя и родительского комитета Учреждения коррупция не наблюдается.


